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Exercice 1: Calculer les limites suivantes :

19)1im(-x* +2x* +5) 3 2°) lim(2x° -3x’+7) 5 3°) lim (-5x -3x+4)

4° lim(-3x*+2x+1) ; 5°) lim(-4x*+7x*+2) 3 6°) lim(2x* -3x*+7)

X— +00 Xx— - X— 400

7°) lim(-3x* +2x+1) ; 8°) lim(3x* -4x+1) ;  9°)lim(-x* -2x+4)

10°) lim3x+2 . 11°)Iim_5x+2' 12°) lim 2x+7 s 13°) 1m2x+7

b

- x =5 xove Dx =5 X et — x=-w x* 45
-— 2 -— -—
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o T+ x+1 xoteo x% —3x 41 xoteo x* —5x+1
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24°) lim Y2 T2 7% . 959 lim—2 TXES o 96y fimoX X1,
x=-3  X+3 e x-1 == (x - 2)(x +3)
27°) lim X272 1 980y Jim X" 1 990y fim—— X ; 30°) 1im VX8
x—2 -2 x=4 Jx —D x—0 1+X2 -1 x=4 4 -x

31°) 1}9}% ; 32°) lim (\/x2 -1 —x); 33°) lim(\/x2 +X —x)

X— 400 X— 400

32°) Calculer la limite de f en + et en —codans chacun des cas suivants

2) F00= Y3 by 24l BeeT Q) = VLS

3x -1 3x -1

\3x* +1 D) fx )_( -Vx 2—3x+1)
Jax* +3 DX 44X + x

d) f(x):\/x2+x—\/x2+1 ;e) f(x)=

xsin x ' 2 _
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X7 X 4 X ——
6
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Exercice 2:
Pour chacune des fonctions suivantes donner 1’ensemble de définitiorv¢ puis
calculer les limites aux bornes de 7.

19 f =215 29) =2t 39) f= XM 40y fy= 272
x=3 X X+2 -x*+1
x* -1 2x% +3x -2 4 —5x
go X)= ; 6° X)="2 20 <. 70 )= X
) f(x) i1 ) f(x) 21 ) f(x) o 3
1 1 2x% +3x -2
8% 1= 99 f) = i 10°) f(r)="X TOXTE
) f(x) (x—3)2 ) f(x) —— ) £(X) -
_ 2 _
11°) f(x)= ox=2 ; 12°) f(x):w; 13°) f(x)=-3x"+5x* -7x
—2x+8 -X° -x+

Exercice 3:

Soit la fonction numérique f définie par

’ 2x° +3x% -3x -2

f(x)= X +23X 3X ;8 x#2 et x #1
3x“+3x -6

f(=2)=-1; fO=0

La fonction f est-elle continueenx=-2;enx=17?

Exercice 4:

Soit la fonction numérique f définie par

2
f(x):(2+x) -4

X
[(0)=5

; étudier la continuité de fenx = 0.

Exercice 5:

Soit la fonction numérique f définie par

x> +3x%>+3x -7 . A1 —cos2x
f(x)= . g(x)=sinx+——"—
x -1 ’ sin x
f)=12 g(0)=+2

Etudier la continuité de fen x =1 ; la continuité de g en x = 0.
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